

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00135

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i elegancije s našim ekskluzivnim **čipkastim crnim tangama**, savršenim izborom za svaku damu koja želi da istakne svoju ženstvenost i zavodljivost. Ove tange nisu samo komad donjeg veša; one su simbol samopouzdanja i sofisticiranosti koji će vam pomoći da se osećate posebno u svakom trenutku. Bilo da planirate romantičnu večeru, posebnu noć sa partnerom ili jednostavno želite da se osvežite u svakodnevnom životu, **čipkaste crne tange** su idealan dodatak vašoj kolekciji.

Izrađene od najkvalitetnijeg poliamida, ove tange pružaju savršeno prijanjanje uz telo, omogućavajući vam da zaboravite da ih imate na sebi. Lagana i prozirna tkanina čini da se osećate udobno, dok delikatna čipka dodaje dašak luksuza i senzualnosti. Crna boja, vanvremenska i uvek privlačna, naglašava vašu prirodnu lepotu, čineći da se svaka žena oseća kao prava boginja.

Uz tange dolazi i pozadina brenda Obsessive, poznatog po vrhunskom kvalitetu i pažnji prema svakom detalju. Ove **čipkaste crne tange** su savršena kombinacija stila i komforta, a težina od samo 0.07 kg čini ih gotovo neprimetnima. Njihov uticaj, međutim, daleko je od toga; s njima, svaki korak postaje izraz zavodljivosti, dok se drage žene osećaju jače nego ikad.

Zamislite kako se osećate kada obučete ove tange - dolaskom na intimnu proslavu ili možda planiranjem iznenađenja za partnera. S njima možete otkriti nove dimenzije svoje intimnosti, istražujući granice zavodljivosti koje niste ni sanjali da možete dostići. Od sada, svakodnevna rutina može postati posebna prilika, a svaki trenutak može biti obeležen dodirima luksuza.

Naša diskretna dostava omogućava vam da bez brige naručite svoj mali kutak luksuza, a to može ostati samo vaša tajna. Postaviće se na vašu adresu pažljivo upakovan, osiguravajući vašu privatnost i tajnost. Osim što pružamo najkvalitetnije proizvode, uveravamo vas da će svaki put vaša iskustva biti nezaboravna.

Zato ne čekajte više! Uključite u svoj život dašak zavodljivosti i elegancije. Dodajte naše **čipkaste crne tange** u svoju kolekciju danas i zakoračite u svet prefinjenog zavodenja. Vaša intima zaslužuje najbolje, a vi zaslužujete da se osećate posebnom svakog dana. Uživajte u slobodi koju donosi ovakav izbor i prepustite se čarima koje pružaju. Neka svaki trenutak bude uživanje, a svaka noć nezaboravna. Prava senzualnost je na dohvata ruke - ne propustite priliku da je zgrabite!

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES00135
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688217016
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------